
Високи  представник  Инцко  се
састао  са  генералним
секретаром  Уједињених  нација
Гутерешом

Након обраћања Савјету безбједности Уједињених нација петог
новембра, високи представник Валентин Инцко јуче се у Њујорку
састао  са  генералним  секретаром  УН-а  Антонијом  Гутерешом.
Разговарали су о тренутној политичкој ситуацији у Босни и
Херцеговини,  као  и  о  главним  елементима  из  полугодишњег
извјештаја  који  је  високи  представник  поднио  Савјету
безбједности.

Високи представник је нагласио да, упркос чињеници да су општи
избори 2018. проведени прије више од годину дана, формирање
власти још увијек није завршено на нивоу државе и ФБиХ, као и
у неким кантонима.

“Странке се такође не слажу када је ријеч о темељним аспектима
Устава БиХ, при чему неке водеће странке са сједиштем у РС
оспоравају  и  саму  улогу,  територијални  интегритет  и
надлежности државе као и важеће законске обавезе и политику
БиХ”, рекао је високи представник.

Високи  представник  такође  је  осудио  крајње  срамотни
ревизионизам или чак отворено негирање геноцида у Сребреници и
других ратних злочина почињених у Босни и Херцеговини, који
долазе од неких политичара и јавних личности у БиХ. “Потпуно
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је неприхватљиво да неки политичари и даље негирају чињеницу,
коју  су  утврдили  и  домаћи  и  међународни  судови,  да  је  у
Сребреници 1995. почињен геноцид. Трагична прошлост неоспорно
је документована – зато је сада вријеме да се тежиште стави на
помирење и изградњу будућности за све грађане БиХ”, рекао је
високи представник.

Он је подвукао да је “крајње вријеме да власти у БиХ испуне
своја обећања да ће сачувати мир и стабилност и да земљу
поведу напријед, отворе конструктивни дијалог, формирају власт
на  свим  нивоима  и  почну  да  рјешавају  отворена  питања,
укључујући и бројне социо-економске изазове са којима се бх.
грађани суочавају.”

Високи представник је захвалио генералном секретару за сталну
и драгоцјену подршку миру, стабилности и просперитету у Босни
и  Херцеговини  и  важну  улогу  УН-а  те  га  обавијестио  о
очекивањима у вези са предстојећом 25. годишњицом геноцида у
Сребреници, која ће се обиљежити 2020. године.


